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I. Ouvrages généraux 

 
Histoire économique de la France du XVIIIe siècle à nos jours :  
Tome 2 : De 1919 à la fin des années 1970  / Jean-Charles Asselain. - Paris : Editions du 
Seuil, 1984. - 209 p. ; couverture illustrée en couleurs ; 18 cm.  - (L'Histoire)  
Cote: 330.09  
 
A la une : les grands événements du 20e siècle et les journaux de l'époque :  
Tome 4 : Les Années 30  - Paris : Editions Atlas, 1998.  - 180 p. ; nombreuses illustrations ; 27 
cm.  
Cote: 909.82 
 
Histoire de France à travers les journaux du temps passé :  
Tome 8 : D'une guerre à l'autre : 1918-1939  / André Rossel. - Thomery : A l'Enseigne de 
l'Arbre Verdoyant, 1984.  - 327 p. ; illustrations en noir et blanc, couverture illustrée ; 34 cm.  
Cote: 944 

 
Histoire de la France  
Tome 3 : Les Temps nouveaux de 1852 à nos jours  / sous la direction de Georges Duby. 
Paris : Larousse, 1987.   - 480 p. ; illustrations en couleurs ; 30 cm.  - (encyclopédique in-quarto)  
Cote: 944  
 
Avant l'oubli   
Tome 1 : La Vie de 1900 à 1940  / Edouard Bonnefous ; préfacé par Jean-Baptiste Duroselle.  - 
Laffont / Nathan, 1984.  - 564 p. ; photographies ; 23 cm.  
Cote : 944.08 
 
La France de 1914 à 1940  / Maurice Agulhon ; André Nouschi.  - Paris : Fernand Nathan, 
1987.  - 189 p. ; illustrations, couverture illustrée en couleurs ; 21 cm.  - (Université, information, 

formation)  
Cote: 944.081 
 
La France des illusions 1918-1940  / Douglas Johnson ; Madeleine Johnson.  - Paris : 
Fernand Nathan, 1987.  - 159 p. ; photographies, couverture illustrée en couleurs ; 28 cm.  - 
(Image)  
Cote: 944.081 5 
 
Les Grands débats parlementaires de 1875 à nos jours  / Michel Mopin.  - Paris : La 
Documentation Française, 1988.  - 552 p. ; 24 cm.  - (Notes et études documentaires)  
Cote: 342.05  
 
La France rouge : un siècle d’histoire dans les archives du PCF (1871-1989)  / Bruno Fuligni ; 
avec la collaboration de Jérôme Pecnard.  - Paris : Editions des Arènes, 2011.  - 117 p. ; 
illustrations ; 29 cm.   
Cote: 320.532 
 
L’Histoire 
N° 404 d’octobre 2014 : 200 ans de révoltes ouvrières 
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II. Les années 30 et les actions du Front 
populaire 

 
La France en mouvement : 1934-1938  / sous la direction de Jean Bouvier.  – Seyssel : 
Editions du Champ Vallon, 1986.  - 349 p. ; couverture illustrée ; 24 cm.  - (Notes et études 

documentaires)  
Cote: 944.081 5 
 
La Vie quotidienne en France au temps du Front Populaire : 1935-1938  / Henri Noguères.  -  
Paris : Hachette, 1977.   - 312 p. ; couverture illustrée en couleurs ; 20 cm.  - (Littérature 

générale) 
Cote: 944.081 5 
 
La France en guerre : du Front populaire à la victoire  / Philippe Masson ; préfacé par Pierre 
Miquel.  - Paris : Larousse, 1985.  - 172 p. ; photographies, couverture illustrée en couleurs ; 30 
cm.  - (Histoire de France illustrée)  
Cote: 944.081 6  
 
« L’avenir nous appartient ! » : une histoire du Front populaire  / Michel Margairaz ; Danièle 
Tartakowsky ; avec la collaboration de Daniel Lefeuvre. - Paris : Larousse, 2006.  - 239 p. ; 

photographies en noir et blanc ; 30 cm.  
Cote: 944.081 5 
 
Front populaire  / Georgette Elgey ; photographies de Robert Capa et David Seymour. -  
Chêne / Magnum, 1976. - 123 p. ; photographies, couverture illustrée ; 28 cm.  
Cote: 944.081 5  
 
« Aux armes citoyens » : barricades et manifestations de rue en France de 1871 à nos jours  / 
Pierre-Louis Basse ; Caroline Bitoun. -  Editions Hugo & Cie, 2005.   - 285 p. ; illustrations en 
noir et en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 30 cm.  
Cote: 944.08 
 
Histoire des syndicats : 1906-2010  / Dominique Andolfatto ; Dominique Labbé. -  Paris : 
Editions du Seuil, 2011.   - 378 p. ; couverture illustrée ; 24 cm. - (XXe  siècle) 
Cote: 331.88 
 
La grève  / Guy Groux ; Jean-Marie Pernot. -  Paris : Presses de la Fondation Nationale des 
Sciences politiques, 2008.   - 149 p. ; 18 cm.  
Cote: 331.89 
 
Histoire des grèves  / Gérard Adam. -  Paris : Bordas, 1981.   - 127 p. ; photographies en noir et 

blanc, couverture illustrée ; 18 cm.  
Cote: 331.89 
 
Un siècle de réformes sociales : une histoire du Ministère du Travail, 1906-2006  / France. 
Ministère de l’Emploi, de la Cohésion sociale et du Logement ; préfacé par Jean-Louis Borloo 
et Gérard Larcher. -  Paris : La Documentation française, 2006.   - 261 p. ; illustrations en noir et 
blanc, couverture illustrée en couleurs ; 29 cm.  
Cote: 354.9 
 
 
 



BIBLIOTHEQUE MULTIMEDIA PAUL ELUARD – BIBLIOGRAPHIE LE FRONT POPULAIRE – MAI 2016 4 

L'Année sociale 1936  / dirigé par René Mouriaux.  - Paris : Editions Syllepse, 2006.  - 180 p.  
Cote: 944.081 5  
 
L'avènement des loisirs : 1850-1960  / Alain Corbin ; avec la collaboration de Julia Csergo, 
Jean-Claude Farcy, Roy Porter, André Rauch et Jean-Claude Richez.  - Paris : Librairie Ernest 
Flammarion, 2001.  - 466 p. ; couverture illustrée en couleurs ; 18 cm.  
Cote: 306.48  
 
Les Grandes vacances  / Daniel Pennac ; photographies de Robert Doisneau ; maquette de  
Massin.  - Paris : Hoëbeke, 1995.  - 89 p. ; photographies, couverture illustrée ; 32 cm.  
Cote: 779 
 
Les vacances de Papa  / Jacques Gimard.  - Terre Editions, 2008.  - 329 p. ; illustrations en 
noir et en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 19 x 20 cm.  
Cote: 306.48 
 
Court traité sur les vacances, les voyages et l'hospitalité des lieux  / Jean Viard. - La Tour-
d'Aigues : Editions de l'aube, 2006.  - 169 p. - (Poche)  
Cote: 306.48  
 
La Mer en vrai : 1936, les premiers congés payés  / Bertrand Solet ; illustré par Pef.  – Rue du 
monde, 2006.  - 32 p. ; illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 27 cm.  
Cote: 944.081 5 
 
Les Congés payés en photos  /  Agence Roger-Viollet.  - Paris : Hachette, 2006.  - 192 p..  
Cote: 779.9 
 
Les vacances de tonton 36 / Pierre Gamara ; illustré par Francesca Protopapa et Marco 
Contisisikic.  - Roubaix : Id Livre, 2006.  - 61 p. ; illustrations en couleurs, couverture illustrée en 
couleurs ; 19 cm.  
Cote: 944.081 5 
 
A nous la vie !  : Expositions à l'Ecomusée de Fresnes et au musée de la Résistance nationale à 
Champigny du 10 mai au 10 septembre 1996  / Didier Daeninckx ; photographies de Willy 
Ronis.  - Paris : Hoëbeke, 1996.  - 99 p. ; photographies, couverture illustrée ; 31 cm.  
Cote: 779.42 
 
J'étais enfant en 1936  / Roger Bordier ; illustré par  Boiry.  - Paris : Editions du Sorbier, 1986. - 
45 p. ; illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 23 cm.  
Cote: 944.081 5 
 
L'Eté 36  / Bertrand Poirot-Delpech.  - Paris : Gallimard, 1984.  - 283 p. ; 21 cm.  
Cote: R POI 
 
L'Histoire 
N° 197 de Mars 1996 : 1936 : Le Front Populaire  
 
La Quinzaine littéraire 
N°926 du 30 juin 2006 : juin 36 
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Les Hommes qui ont fait la république depuis 1870  / Guy Rossi-Landi. - Paris : Fernand 
Nathan, 1984. - 191 p. ; nombreuses illustrations, couverture illustrée en couleurs ; 29 cm.  
Cote: 944.08 

 
Le Siècle des intellectuels  / Michel Winock.  - Paris : Editions du Seuil, 1997.  - 695 p. ; 
photographies, couverture illustrée en couleurs ; 24 cm.  
Cote: 306.42  

 
Deux intellectuels dans le siècle, Sartre et Aron  / Jean-François Sirinelli.  - Paris : Librairie 
Arthème Fayard, 1995.  - 392 p. ; 24 cm.  - (Pour une histoire du XXe siècle)  
Cote: 306.42  

 
Entre deux guerres : la création française entre 1919 et 1939  / sous la direction de Olivier 
Barrot et Pascal Ory.  - Editions François Bourin, 1990.  - 631 p. ; couverture illustrée ; 23 cm.  
Cote: 944.081 5 

 
Jean Moulin : l'inconnu du Panthéon  / Daniel Cordier.    
Tome 1 : Une ambition pour la République : juin 1899-juin 1936  - Paris : Editions Jean-Claude 
Lattès, 1993.  - 896 p. ; 24 cm.  
Tome 2 : Le Choix d'un destin : juin 1936-novembre 1940  - Paris : Editions Jean-Claude 
Lattès, 1989.  - 762 p. ; 24 cm.  
Cote: 944.081 6  

 
Jean Moulin  / Laure Moulin ; préfacé par André Malraux.  - Paris : Presses de la Cité, 1975.   
- 482 p. ; photographies ; 21 cm.  
Cote: B MOU 

 
Madeleine Pelletier (1874-1939) : logique et infortunes d'un combat pour l'égalité  / sous la 
direction de Christine Bard.  -  Côté-femmes, 1992 - 209 p. ; 21 cm.  - (Des femmes dans 

l'histoire)   
Cote: B PEL  

 
Fils du peuple  / Maurice Thorez.  - Paris : Les Editions sociales, 1954 - 253 p. ; 
photographies ; 19 cm.  
Cote: 808.883 THO 

 
Maurice et Jeannette : biographie du couple Thorez  / Annette Wieviorka. - Paris : Librairie 
Arthème Fayard, 2010.  - 685 p. ; couverture illustrée; 24 cm.  
Cote: B THO 
 
André Malraux : la mort et l'histoire  / Pierre de Boisdeffre. - Monaco : Editions du Rocher, 
1996 - 263 p. ; photographies ; 23 cm.  - (Littérature)  
Cote: 809 MAL 
 
André Malraux : une vie  / Olivier Todd.  - Paris : Gallimard, 2001.  - 694 p. ; photographies, 
couverture illustrée ; 24 cm.  - (Biographies)  
Cote: B MAL 
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Carnet du Front Populaire : 1935-1936  / André Malraux ; préfacé par Jean-Yves Tadié.  
- Paris : Gallimard, 2006.  - 114 p. ; 22 cm.  
Cote: 944.081 5 

 
Discours politiques  / Léon Blum ; présenté par Jean-Jacques Becker.  – Paris : Imprimerie 
Nationale, 1997. - 291 p. ; 22 cm.   
- (Acteurs de l'histoire)  
Cote: 320.531 

 
Blum  / Ilan Greilsammer.  - Paris : Librairie Ernest Flammarion, 1996.  - 611 p. ; photographies, 
couverture illustrée ; 24 cm.  - (Grandes biographies)  
Cote: B BLU 

 
La Quinzaine littéraire 
N°932 du 16 octobre 2006 : Le « socialisme humaniste » de Léon Blum 
 
 

Et bien d’autres articles qui paraissent dans la presse à l’occasion du 80e anniversaire du 
Front populaire. 
 

 

 


